

# 莫负市区好春色 揣着攻略细赏花

□本报记者 傅纪元

阳春三月,踏青赏花正当时!记者昨日从市区园林部门获悉,从现在起到4月,市区公园、广场等地的花儿竞相绽放,本报记者为您精心准备了一份赏花攻略,双休日带上家人和朋友,尽情感受春天的美丽吧!

## 1 白鹭洲湿地公园

红梅 樱花 红叶李 连翘花

白鹭洲国家城市湿地公园位于建设路西段新老城区之间,人工湖面积350亩,湿地面积158亩,绿地面积500余亩,是市民赏景、游玩的好去处。

“看!红梅好漂亮啊,咱们拍一张照片。”昨日上午,在湿地公园机动车停车场西侧,几个市民正在拍照。百余株一人多高的梅花红彤彤一片,煞是好看。湿地公园办公室主任王建国介绍,红梅花是报春使者,这几天开得正艳,待春花大范围开起来后,梅花也就凋谢了。

据介绍,生态园观赏花卉主要集中在园内西南区域,目前200余棵樱花已经结苞,预计4月初开放。

如果气温持续回升,500余棵红叶李下周就能开花。

另外,园区内南侧步行道沿线约200米长的连翘林已经开花,海棠、碧桃的花期均在4月、5月。

**乘车路线:**市民可乘27路、30路、66路、68路等公交车到达。

## 2 湛河公园

辛夷 红玉兰 迎春花 梅花 桃花

湛河公园副主任邱国辉介绍,湛河公园是一座开放式的公园,管理范围长达15公里。近几年开展湛河治理工程,我市对湛河两岸重新美化绿化,因此区域内沿河部分景观花卉苗木均已移走。目前,湛河公园的赏花区域主要分布在新华路湛河桥和光明路湛河桥两侧。其中在新华路湛河桥周边,辛夷花林、红玉兰林位于桥东的南北两岸,梅林位于桥北岸以东200米内,迎春花林在桥北岸以西。以上苗木均已进入最佳赏花期。另外,桃花林位于桥南岸东侧,赏花要到3月底。铁杆海棠林分布在北岸桥两侧,花期在3月中下旬。

在光明路湛河桥北岸,60余棵红梅已经竞相开放,桥南岸的百余棵樱花预计再等待半个月将迎来盛开。

**乘车路线:**乘16路、17路、18路公交车到新华路湛河桥南北两侧下车。乘6路、17路、18路等公交车到金城蓝湾站、双丰商城站下车。

## 讣告

陈廷举,平顶山教育学院教务处原主任,于2018年3月13日7时许因病医治无效去世,享年83岁。兹定于2018年3月16日(周五)8点20分在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:刘桂荣 携

子:陈丰 媳:李玉红

女:陈星慧 婿:杨予生

孙女:陈思羽 外孙:杨淳博

泣告

2018年3月15日



在白鹭洲国家城市湿地公园西南侧园区里,大片盛开的梅花引来众多市民观赏。本报记者 李英平 摄

## 3 鹰城广场

樱花 月季 楸花

鹰城广场占地总面积156万平方米,绿化面积107万平方米,是市区人流量最大的休闲广场。鹰城广场主任肖升光介绍,鹰城广场北部区域完工后,南北主路是条樱花大道,大道上的樱花及分布在园内的200余棵楸树将在4月份绽放迷人的花朵。

另外,广场北部区域的月季园内十万株月季花将于4月份进入花期,广场西侧长青路沿线以及广场北侧陈庄沟河道沿线的百余棵楸树将于4月底5月初开花,花色淡红素雅,观赏性较高。

**乘车路线:**乘27路、66路、67路、68路、30路等公交车均可到达。

## 5 白龟湖湿地公园

红梅 白玉兰 樱花 桃花

白龟湖国家城市湿地公园位于白龟山水库北岸、新城区湖滨路沿线。新城区市政园林管理局局长聂其涛介绍,进入3月以来,位于市民广场北侧的三四百棵红梅已经开放,进入最佳赏花期,西北侧的红叶李含苞待放,预计3月下旬开花。湖滨路西段木栈道附近有一片白玉兰,预计月底进入盛花期。另外,湖滨路沿线两侧景观带内,樱花、桃花、垂丝海棠、红梅等会在3月、4月陆续绽放。

**乘车路线:**乘21路、30路公交车到白龟湖国家城市湿地公园出入口下车。

## 4 祥云公园

迎春花 紫荆花 杜鹃 鸢尾花

祥云公园位于新城区祥云路中段路北,占地25.5万平方米,园内依托原有地形地貌及原有植物,以生态自然为基调,栽植有香樟、黑松、银杏、黄栌、白皮松等30余个品种乔木万余棵,碧桃、红叶李、蜡梅、桂花、百日红、绣线菊等20余个品种的花灌木3000余株,金叶女贞、红叶石楠、红果金丝桃、黄蝉等小灌木20余万株。

市园林处祥云公园养护队队长方伟迅介绍,进入3月以来,园内成片的迎春花、紫荆花、杜鹃花等开得十分绚烂,樱花、鸢尾花等也将登场,再等不到一个月,公园将真正成为花的海洋。

**乘车路线:**乘66路、67路等公交车到市委、市政府办公大楼站牌下车。

## 6 建设路西段

红玉兰 樱花 垂丝海棠

作为连接新老城区的主动脉,建设路西段(凌云路以西)曾于2012年上半年进行提档升级改造,首次采用植物群落式手法绿化,高中低层乔灌木合理搭配,20多种植物应用到道路绿化上,成为我市景观绿化的亮点。市园林处建西队队长李冠涛介绍,经过近几年养护,该路段绿化面积为近20万平方米。进入春季后,建设路西段沿线的红玉兰已挺立枝头,花姿婀娜。樱花、垂丝海棠3月底、4月初进入观赏期。

**乘车路线:**乘30路、66路、67路等公交车在建设路西段下车。



在白鹭洲国家城市湿地公园,连翘开花。本报记者 李英平 摄

## 阳春三月赏花去 市区旅行社推出多条赏花游线路

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市区多家旅行社了解到,目前看樱花、赏油菜花、观桃花、品梅花等赏花线路已成为各大旅行社的主打牌。

据我市多家旅行社相关人士介绍,进入3月,旅行社推出的线路主要是赏花线路,如本月中下旬出发的云南线路,可观赏到我国大西南地区的樱花和高原桃花。在旅行社推出的九寨沟线路中,市民可看到洁白的梅花。赏油菜花的线路,知名的有江西婺源、贵州罗平等。

另外,旅行社还推出了多条省内赏花线路,如西泰山赏杜鹃、神农山赏桃花、绿林山赏油菜花、宝天曼赏茱萸等。

想去更远方赏花的市民可以选择出境赏花线路。市区一家旅行社负责人说,3月中下旬,日本各地樱花竞相开放,进入樱花最佳观赏期。旅行社推出了日本双飞六日赏樱花线路。

价格方面,旅行社推出的一些省内游大都在我市周边,价格不高,仅需百元左右。一些旅行社推出的武汉赏樱花三日游,也很实惠,报价低于300元。而如果选择乘飞机赴日本看樱花,报价则在6000元左右,比平时的价格上涨了千元左右。

据介绍,目前国内武汉的樱花、婺源的油菜花、西藏的桃花、峨眉山的杜鹃花竞相开放,花期持续近1个月。4月、5月旅行社还将推出赏洛阳牡丹、山西杏花、神农架杜鹃花等线路。

旅行社人士提醒,市民在报名参加赏花游前一定要注意咨询旅游目的地的具体花期。